
17º Sessão Ordinária 

Primeiro Período de Reuniões 

Quarto Exercício do Mandato 

Décima Sétima Legislatura 

Presidência: Eugênio José Zanona 

Secretaria: Cleverson Antônio Cordeiro Dalpra 

Aos dezessete dias do mês de junho de 2024, na sala de sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 17º sessão ordinária do primeiro período do quarto 

exercício de mandato, da décima sétima legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Amarildo Alegro Bandeira, Ana Carolina Mascarenhas 

Ferrer, Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá, Eugênio José Zanona, Felipe Veiga, 

Ismael Moraes de Oliveira, Pedro Aparecido Café, Rene Henemann dos Santos e 

Venício dos Santos Ferreira. Em seguida o Presidente convida o Vereador Ismael 

Moraes para fazer a leitura da Bíblia no livro de Salmos cap.91 verc.01 ao 03. Na 

sequência o Presidente procedeu a leitura da ata da 16º sessão ordinária do dia 10 

de junho de 2024, colocada em única discussão e votação foi aprovada. Em seguida 

o Presidente solicita o 1º secretário para fazer a leitura do expediente. - 

EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Oficio nº 17/2024 Fórum 

Campina Grande do Sul, Informa a V.Exa. acerca da realização de Correição Geral 

Ordinária no Foro Extrajudicial desta Comarca. - CORRESPONDENCIAS 

RECEBIDAS DO EXECUTIVO: Ofício Nº 381/2024, Poder Executivo Municipal - 

Encaminha Projeto de Lei n.º 026, de 27 de maio de 2024. - Projeto de Lei nº 

26/2024, do Executivo Municipal (autuado sob nº 49/2024), Autoriza a doação, com 

encargos, dos imóveis que especifica, ao Governo do Estado do Paraná para serem 

utilizados pela Secretaria da Educação e da outras providéncias. - Projeto de 

Decreto n° 01/2024, da Vereadora Nilceia Falavinha, Concede Titulo de Cidadão 

Benemérito do Municipio de Campina Grande do Sul, Estado do Parana, ao Senhor 

Leandro Souza Ribeiro. - Mogdo de Apoio n.° 06/2024, da Vereadora Nilceia 

Falavinha, Moção de apoio aos funcionarios da empresa RENAULT/HORSE, que 

reivindicam seguranca e saúde dos trabalhadores da linha de produgéo, propiciando 

um ambiente trabalho adequado e valorizagéo salarial. - INDICAGOES: N° 84/2024 

dos Vereadores Amarildo Bandeira, Eugenio Zanona e Pedro Café, Solicitando 

ao Poder Executivo através do setor responsavel um estudo para viabilizar a 

construção de um Pogo Artesiano na localidade proximo à Estrada da Figueira. - N° i 

85/2024 dos Vereadores Amarildo Bandeira, Carolina Mascarenhas, Cleverson * 

Dalprá, Eugenio Zanona, Felipe Veiga, Ismael Moraes, Nilceia Falavinha, Pedro 
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Café, Rene Henemann, Sergio Cavagni e Venício Ferreira, Solicitando a 

nde do Sul 

instalação 
do letreiro “EU AMO CAMPINA GRANDE DO SUL” nas dependências do Parque 
Linear do Rio Timbú, neste Municipio. - Nº 86/2024 do Vereador Venício Ferreira, 
Solicitando estudo ao departamento responsavel para a possibilidade do a umento da 
Taxa de Ocupagao nas areas consideradas industriais nas localidades do Cacaiguera 
e Aracatuba. - Nº 87/2024 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando a criação de 
protocolo de cuidados com a saúde dos alunos nas escolas. - N° 88/2024 do 
Vereador Ismael Moraes, Reiterando pedido anterior, solicitando o manilh 
Rua Odilan Vieira de Souza, no Bairro Ribeirdo Grande I, no 

amento da 

trecho de 
aproximadamente 150 metros. - N° 89/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando 
a possibilidade de instalagdo de uma lombada na Rua Joaquim Bero, entr 
Municipal Professora Nilce Terezinha Zanetti e o Cmei Ernesto Zanona, 
Terra Boa, neste Municipio. - N° 90/2024 da Vereadora Carolina Mas: 

e a Escola 

no Bairro 

carenhas, 
Solicitando a retirada de placas e poste colocadas no Morro das Antenas, na Serra 
da Jaguatirica. - ORDEM DO DIA: 1°) Em discuss&o o Projeto de Lei n° 07/2024 do 
Vereador Eugénio Zanona, Denomina a Via Pública que especifica, na localidade da 
Lagoa Vermelha, neste Municipio, e dá outras providéncias, quando colocado em 
discusséo foi aprovado em segunda votagao. - 2°) Em discussio o Projeto de Lei 
n° 08/2024 do Vereador Eugénio Zanona, Denomina a Via Publica que especifica, 
na localidade da Lagoa Vermelha, neste Municipio, e dá outras providéncias, quando 
colocado em discusséo foi aprovado em segunda votação. - 3°) Em discussão o 
Projeto de Lei n° 23/2024 do Vereador Cleverson Dalpra, Denomina a Via Publica 
que especifica, na localidade do Saltinho, neste Municipio, e dá outras providéncias, 

quando colocado em discussão foi aprovado em segunda votagao. 

discusséo o Projeto de Lei nº 21/2024 do Vereador Cleverson Dalpra, 

- 4º) Em 

Denomina 
a Via Pública que especifica, na localidade da Limeira, neste Município, e dá outras 
providências, quando colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. - 
5º) Em discussão o Projeto de Lei nº 40/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, 
Institui a Campanha Permanente de Orientação e Conscientização sobre o Descarte 

Adequado do Lixo no Município de Campina Grande do Sul, quando col 

discussão foi aprovado em primeira votação. - 6º) Em discussão o Proj 

Ordinária nº 43/2024 dos Vereadores Venício Ferreira, Carolina Masc 

locado em 

eto de Lei 

arenhas e 
Felipe Veiga, dispõe sobre medidas a serem adotadas pelas escolas, da rede pública 

e particular, para a prevenção ao bullying realizado contra alunos com Tran stornos do 
Espectro Autista, e da outras providéncias, quando colocado em discussão foi 

aprovado em primeira votação. - 7°) Em discuss&o o Projeto de Lei Ordinaria n° 

44/2024 do Vereador Venicio Ferreira, Declara de Utilidade Publica a ent tidade que 

especifica e dá outras providéncias, quando colocado em discussao foi aprovado em ( 

primeira votação. - 8°) Em discussão a Indicagdo N° 74/2024 do Vereador Venicio U)@ 

Ferreira, Solicito um estudo para verificar a possibilidade de trocar as 
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arrumar as calçadas em todos os bairros do Município, quando colocado em 
discussão foi aprovado em única votação. - 9°) Em discussão a Indicação Nº 
77/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando a Secretaria responsável a 
elaboração do Projeto de Lei que institui o descarte correto de Lixo Eletrônico, quando 
colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 10º) Em discussão a 
Indicação Nº 78/2024 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando a revitalização da 
Rua Leonardo Francischelli, entre as ruas João Trevisan e Augusto Staben no bairro 
Jardim Paulista, neste Munícipio, quando colocado em discussão foi aprovado em 
única votação. - 11º) Em discussão a Indicação Nº 79/2024 da Vereadora 
Carolina Mascarenhas, solicitando liberação de veículo para visitas domiciliares de 
técnicos de enfermagem para realização de curativos, quando colocado em 
discussão foi aprovado em única votação por 7 votos favoráveis, um voto 
contra do Vereador Pedro Café e uma abstenção do vereador Cleverson Dalprá. 
-12°) Em discussão a Indicação Nº 80/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, 
Solicitando a Reativação do Posto da Guarda Municipal ao lado do Ginásio do Jardim 
Paulista, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 13º) Em 
discussão a Indicação Nº 81/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, 
Solicitando a implementação de algumas melhorias no Parque Linear do Rio Timbu 
no Jardim Paulista em nosso município para melhor atender a população local e os 
frequentadores do parque, quando colocado em discussão foi aprovado em única 
votação por 6 votos favoráveis, e 3 abstenções dos Vereadores Cleverson 
Dalprá, Felipe Veiga e Pedro Café. - 14º) Em discussão a Indicação Nº 82/2024 
da Vereadora Nilceia Falavinha, reiterando pedido anterior, solicitando a reforma da 

Escola Municipal Ulisses Guimarães (CAIC), localizada no bairro Moradias Timbú, 
neste município, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 
15º) Em discussão a Indicação Nº 83/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, 
reiterando pedidos anteriores, solicitando o levantamento dos pontos de ônibus das 
linhas do Transporte Escolar Municipal, para a instalação de cobertura em todos os 
locais, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Ismael Moraes Cumprimenta a todos, 
parabeniza o Vereador Venício Ferreira pelo projeto de utilidade pública da QBCAMP, 
que presta um valioso serviço à população e representa bem o Município. Observa 
que essa equipe não se limita a um, mas sim a todos que crescem juntos, trabalhando 
de forma colaborativa para promover iniciativas significativas, tanto financeiramente, 

quanto em todas as áreas municipais. Nesse sentido, parabeniza todos os envolvidos 

nesse time, e é com grande satisfação que vota a favor deste projeto, a fim de 
reconhecer o mérito do trabalho realizado por essa associação em prol do Município. 

Informa que, em visita na quinta-feira passada no Ribeirão Grande, foi apresentada 

uma demanda que vem sendo trabalhada nos últimos 2 anos, em parceria com o D 

Prefeito Bihl e vinha sendo com o ex Secretario da Infraestrutura Odorico Bandeira e ¢ 
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agora com o atual Secretário da Infraestrutura Leandro Martins, dentre as questões 
abordadas, destaca o tema do saneamento básico, uma solicitação antiga da 
comunidade local e em conjunto com o Secretário Leandro Martins, foi feito um 
levantamento das possibilidades de ação, considerando a viabilidade das propostas 
e se não der para fazer, montar um projeto e que este projeto possa sair do papel. 
Registra que o Vereador Pedro Café também tem dedicado esforços há anos nesse 
sentido com o apoio da população e esperam ver resultados. Ao analisar o valor do 
IPTU pago na região, é evidente que a população está reivindicando seus direitos e 
exigindo melhorias, destacando a luta empreendida em relação a essa 
visando efetuar mudanças significativas. Comenta sobre um problema 
Jardim Ceccon, havia um pinheiro de cerca de 50 anos de idade teve s 
crescendo e danificando canalizações de água e já resultou na queda do m 

demanda, 

no bairro 

uas raizes 

uro, sendo 

assim foi feito uma cobranga de licenga ambiental que ja havia sido liberada pelo 
órgão ambiental há mais de um ano. A comunidade lutou constantemente diante 
dessa situacdo e agora foi realizado, sendo assim agradece a Secretaria de 
Infraestrutura que interveio realizando os cortes e bodas necessarios. Destaca que 
Vereador nenhum apenas fiscaliza e sim busca conhecimento para 
melhorias efetivas para a populag&o. Por outro lado, no bairro Jardim Paul; 

promover 

ista, varios 
vereadores tém abordado um problema que vem crescendo cada vez mais, as 

empresas substituiram postes e deixaram cabos soltos, não vendo melhori 

esta questéo, ao encontrar um encarregado de uma dessas empresas, ele 

la quanto a 

disse para 

falar com a Prefeitura, pois é de responsabilidade da Prefeitura, conforme a lei, limpar 
os cabos e promover melhorias nessa questão. Menciona que mais adiante os 
Vereadores precisarão se aprofundar nesse tema e buscar informações para cobrar 

as empresas, já que a situação é bastante grave e traz consequências negativas 

como acidentes e outros problemas. O Municipio é belo e o Prefeito Bihl tem se 

destacado com a sua gestão, promovendo melhorias nas ruas, asfalto, escolas, e em 

diversas áreas. Embora muitas pessoas acreditem que a Prefeitura não faz nada, é 

perceptível que o Prefeito está atuando ativamente em setores como esporte, cultura, 

e isso traz alegria à população. Portanto, é essencial cuidar e preservar o Município, 

pois muitos escolhem viver em Campina Grande do Sul, pois é um lugar amável, bom 

de se morar e com todos cuidando e zelando, apenas há o caminho para um 

crescimento ainda maior. Encerra desejando um boa noite a todos. - Vereador Rene 

Henemann Cumprimenta a todos, diz ser funcionário da área da saúde a muitos anos 

e a saúde enfrenta dificuldades no dia a dia, pois o Município teve uma exp ansão fora 
do normal, comenta que hoje mesmo esteve em uma área bem remota e distante com 

médicos e enfermeiros que atenderam uma situação bem lastimavel, dent ro daquela 

casa, naquela familia, que todas as vezes que precisam sair necessitam de um F) 

transporte da saúde e praticamente toda a família tem problema de saúde e cada 

caso precisam de um transporte, então as demandas da saúde são muito grande. É I 
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possível destacar a relevância e preocupação da nobre vereadora sobre a 
disponibilidade de carros na saúde. No entanto, é importante ressaltar que essa 
demanda é bastante alta e nem sempre é possível atender a todas as solicitações. 
Geralmente, não há carros disponíveis, pois todos já estão alocados em suas rotas 
determinadas, isso dificulta a realocação de um funcionário da saúde para lidar com 
essa nova demanda, as vezes, torna-se inviável atender a essas solicitações, não por 

descaso ou falta de consideração, mas sim devido à limitação de veículos disponíveis. 
Muitas vezes, os veículos precisam sair do município para casos de pacientes que 
necessitam de acompanhamento em Curitiba ou em outros estados, várias vezes por 
semana. Dessa forma, a disponibilidade desses veículos para atender a outras 
demandas acaba sendo prejudicada, ficando para atender maior urgência e 
complexidade. Encerra desejando uma boa semana a todos. - Vereadora Nilceia 
Falavinha Cumprimento a todos, para a diretoria da QBCAMP gostaria de comunicar 
que hoje deseja dirigir-se especialmente ao Conselho das Mulheres da QBCAMP. 
Comenta que a Lei 876/2023 é de sua autoria que dispõe sobre as diretrizes para 
implementação de Políticas Públicas de Estímulo, incentivo promoção e apoio à 
Mulher Empreendedora, no âmbito Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do 
Paraná. Trata-se de uma lei de extrema importância que aborda a disseminação das 
culturas empreendedoras e a promoção do protagonismo feminino no mercado de 

trabalho. Para ter acesso a todos os detalhes e artigos que regem essa legislação 
crucial para o empreendedorismo feminino no Município, comenta ver o 
empreendedorismo como uma oportunidade de alcançar independência financeira. 
Atualmente, a maioria dos negócios e empreendimentos na região são liderados ou 
idealizados por mulheres, comenta ter um documento de levantamento atualizado 

sobre esta questão. Enfatiza a importância da rede de apoio proporcionada pela 

QBCAMP, que visa qualificar e familiarizar as mulheres com o mercado de trabalho, 

além de fornecer suporte na gestão de seus negócios no Município. Expressa imensa 

felicidade e se coloca à disposição para continuar contribuindo com o importante 

trabalho da QBCAMP em apoio às empresárias e empreendedoras do Município. Na 

última semana, participou de uma reunião com o conselho nacional dos profissionais 

de beleza, uma organização não governamental e sem fins lucrativos que defende os 

direitos dos profissionais que atuam nesse segmento. Destaca a significativa 

presença de profissionais, especialmente mulheres, atuando no ramo da beleza em 

Campina Grande do Sul e trazendo essa valiosa interação com o Conselho Nacional 

dos Profissionais da Beleza. Ressalta que tem a lei 939/2023 de sua autoria que 

dispõe sobre o uso da linguagem brasileira de sinais em veiculação de propaganda 

oficial da administração direta e indireta no município, solicita que essa lei seja 

implementada principalmente no portal da Câmara, aonde as sessões plenárias sejam 

também transmitidas na linguagem brasileira de sinais, para que todos tenha acesso 

às informações, aos temas pautados e discutidos em plenário. Destaca uma outra lei 
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do Municipio, que é a Lei que institui o Dia Municipal do Empreendedorismo Feminino 
no Municipio de Campina Grande do Sul, que é o dia 19 de novembro. Menciona ter 
solicitado a inclus&o da pavimentagdo da rua João Vitor Falavinha, na localidade do 
Joana Olimpia, no programa de pavimentagéo do Municipio. Comenta estar presente 
o senhor José Rosa, que vinha há algum tempo cobrando essa demanda e ja havia 
formalizado, e agora reiterou o pedido. Além disso, foi requisitada também a 
pavimentag&o da rua Carlos Rodrigues da Cruz, na Sede, e de varias outras ruas da 
mesma regido que necessitam urgentemente de asfalto para melhorar a qualidade de 
vida, a canalizagdo do saneamento e o acesso as politicas publicas prioritarias. 
Agradece a presenca de todos os presentes e dos que acompanharam a sessão pelas 
redes sociais, e coloca seu gabinete à disposição para possiveis interacdes, sempre 
priorizando as demandas trazidas pela comunidade por meio de seu gabinete online 
também. Em relação & comissão encarregada de investigar os gastos da ExpoCamp, 
ira trazer informagdes mais detalhadas, uma vez que o relatorio da comissao foi 
finalizado hoje. Sendo assim irá trazer mais alguns questionamentos e observagoes 
que protocolou para que fossem apurados. Encerra desejando um boa noite a todos. 
- Vereador Venicio Ferreira cumprimenta a todos, agradece pela votação unanime 
do projeto n.º 44/2024 que fala sobre a utilidade publica da QBCamp. Parabeniza a 
Dra Amanda não apenas pelo projeto em si, mas também pela elaboragéo, destaca 
que ao revisar o projeto com a equipe juridica, foram necessarios poucos ajustes 
devido a sua excelente estrutura inicial. Reconhece o excelente trabalho que tem 
realizado e, ciente da atual condigao de saúde do Minatti, e em nome dele parabeniza 
todos principalmente as mulheres que vem desempenhado um trabalho brilhante. A 
empresa Castelo Branco recebe os parabéns pela iniciativa realizada na semana 
passada por Luciano, um dedicado colaborador e pai de uma crianca autista. Ele 
liderou uma ação para capacitar todos os funcionarios, especialmente os motoristas, 
no atendimento a pessoas autistas e com deficiéncia, abordando diversas causas 

importantes. Destaca que a empresa é pioneira no setor de transporte publico ao 

realizar essa ação, após uma pesquisa que revelou que nenhuma outra companhia 

havia feito algo semelhante. Por isso, apés uma semana de trabalho arduo, é 
solicitado que seja elaborada uma moção de aplausos para a empresa, em 
reconhecimento a iniciativa conduzida pelo colaborador Luciano, essa ação é mais 

um exemplo do comprometimento da empresa em abordar questdes relacionadas ao 

autismo e por isso merece todo o reconhecimento. Nos préximos dias, o governador 

Ratinho e o major André Lopes do Corpo de Bombeiros de Campina Grande do Sul e 

Quatro Barras, estarão entregando um kit de resgate moderno, uma ambuléncia e um 

caminh&o à corporagéo. Essa entrega é muito aguardada pelo municipio, pois 

representa uma importante melhoria tanto para a populagdo quanto para os 

bombeiros. O trabalho do Major André Lopes é digno de destaque, assim como o 

conhecimento e apoio dos vereadores as agdes realizadas, além disso, destaca a 
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apresentação do PAM, que visa auxiliar as empresas e indústrias do município em 

questões de segurança contra incêndios e outras medidas preventivas. Parabéns ao 

Sicredi, que também é cooperativo, enaltecendo sempre o aumento do 

empreendedorismo e as iniciativas realizadas na QBCAMP, que conquistaram um 

grande parceiro, o Sicredi, em ampliação significativa no município. Eles desenvolvem 

diversos projetos sociais e, com a forma como trabalham, reinvestem parte de seus 

lucros em projetos sociais dos empresários e para o Município, recentemente, o 

Vereador convidou para conhecer a APAE e, forneceram uniformes para todos os 

alunos da Instituição, é justo parabenizar não apenas o gerente Patrick, mas toda a 

coordenação e equipe do Sicredi. Comenta que esteve presente na inauguração da 

Escola Municipal Nilce Terezinha Zanetti, parabeniza o Prefeito Bihl, bem como toda 

a equipe, incluindo os Secretários, Luciano Nogueira e Simone Ferrarini, pelo 

magnifico e inovador projeto realizado na Escola localizada na região de Terra Boa. 

Lembra que, em 2017, ao assumir o cargo juntamente com os vereadores Anderson 

e Felipe, visitaram diversas escolas e solicitaram melhorias para a escola Nilce 

Terezinha, naquela época, estavam elaborando um relatério em nome da Comissão 

de Educagao, sobre as necessidades das escolas, mas tiveram que interromper no 

meio do processo devido a quantidade das demandas, agora o prefeito concluiu uma 

obra belissima, e incluindo a construgdo de uma quadra coberta, complementando a 

infraestrutura do local. A questdo discutida sobre a rua Jodo Vitor Falavinha, que a 

Vereadora Nilceia comentou pedindo asfalto, afirma que semana passada foi iniciado 

o projeto de antip6 na via, em toda extensdo. Também solicitou que as quatro ruas 

transversais que cruzam a via principal, também sejam contempladas com antipd, 

usando o mesmo material, visando auxiliar os moradores locais que enfrentam 

problemas com a poeira e tém pedido por essa melhoria. Encerra desejando uma 

boa semana a todos. — Vereadora Carolina Mascarenhas cumprimenta a todos, 

destaca que a indicagdo nº 79/2024, de sua autoria, gerou polémica na Casa da 

solicitagédo da liberagédo de veiculos para visitas domiciliares de técnicos de 

enfermagem. Ressalta que a indicagdo ndo menciona a auséncia dos técnicos de 

enfermagem e nem dos médicos, mas a falta de veiculos disponiveis para atender a 

demanda desses atendimentos. Em alguns momentos, pode ocorrer que haja um 

profissional disponivel e um veiculo liberado para atender a demanda, porém isso não 

é algo que ocorra com frequéncia no contexto da demanda, independentemente se 

esta alta ou baixa. Portanto, a indicação trata unicamente da disponibilizagédo de 

veiculos e não de pessoal, deixando claro o foco na demanda em questéo. Mais uma 

vez, é fundamental destacar a relevancia da procuradoria da mulher e solicitar que a 

Casa se reuna para debater a instalação da procuradoria especial da mulher na 

Camara de Vereadores. É valido mencionar que, apesar de o Parque Linear ainda 

não ter sido inaugurado, ja possui bons equipamentos disponiveis, passeou com sua 

filha no parque e perceber a auséncia de uma pista de bicicleta semelhante à do &P 
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parque Barigui, assim como os bebedouros. Comenta a respeito das calçadas, a 

mobilidade urbana é um direito constitucional, embora Campina Grande Sul, tenha 

mudado muito desde os tempos do ex-prefeito Luiz Assunção, muitas ruas 

começaram a ser pavimentadas, tem ainda algumas comunidades com grandes 

necessidades, mas a questão da mobilidade é muito importante, porque Campina hoje 

é uma cidade com muitos idosos e há relatos de que há uma certa frequência de 

quedas que muitas vezes acabam causando danos maiores. A mobilidade é, portanto, 

muito importante e precisa de ser considerada e o Plano Diretor já inclui questões de 

melhoria da mobilidade, mas irá trabalhar com os deputados para procurar recursos 

adicionais para alcançar melhorias e ajudar a gestão do Prefeito. Afirma que a 

próxima segunda-feira é feriado municipal, depois entra o recesso parlamentar, mas 

a vereadora está disponível e que a população pode entrar em contato. Encerra 

desejando uma boa semana a todos. — Vereador Cleverson Dalprá cumprimenta a 

todos, em especial ao pessoal da QBCamp, comenta que hoje está como vereador, 

mas sua profissão é comerciante, é cliente da QBCamp no selo digital um excelente 

trabalho não só o selo digital, mas o trabalho que o pessoal vem fazendo tanto 

Campina quanto Quatro Barras a todos os comerciantes. Cobra do pessoal da 

secretaria de meio ambiente que estão fazendo roçadas na beira das ruas, alguns 

lugares está ficando maravilhoso e outros lugares o pessoal está roçando só dois 

metros não estão roçando por quilometro roçam do meio da rua até o meio do 

barranco e a continuidade do barranco fica cheio de mato e nem por cima não 

roçaram, parece que o vereador pega no pé, mas o pessoal do meio ambiente deixa 

a desejar em muitas coisas. Esteve na reinauguração da escola Nilce Terezinha 

Zanetti, onde foi inaugurado pelo saudoso prefeito Toco e hoje seu filho Bihl 

reinaugurou e leva o nome da mãe do prefeito, professora Nilce Terezinha Zanetti. 

Teve pedidos de outros vereadores, afirma que fez o mesmo pedido, através de ofício 

e não por requerimento solicitando também a construção da quadra coberta que está 

em andamento na Escola Nilce Terezinha, elogia os professores e alunos uma 

educação fora do comum não escutava um barulho de criança na escola. Fala da 

inauguração que teve da quadra Dulcídio Gabriel Coradin na escola Antônio José de 

Carvalho no meio da semana passada no bairro Jardim Ceccon divisa com Timbu 

Velho. É a educação do município sempre avançando alguns Cmeis em reforma em 

breve será inaugurado. Fala da iluminação pública que voltou o número 0800 100 

6868 aquelas pessoas que tinham ligado 8 ou 9 meses atrás para trocar a lâmpada 

agora tem que ligar de novo, dai pessoal liga para o vereador reclamando, afirma que 

até colocar em dia esse serviço vai levar um tempo, critica o secretário de 

infraestrutura que começou bem, mas teve uns deslizes no meio. Relata que muitas 

pessoas da área rural do município tem água que é a prefeitura que banca, desde o “ 

encanamento e falta água, mas chega sábado e domingo não tem um funcionário 

para atender, famílias as vezes com pessoas doente precisam de água e não tem, e 
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não está criticando o trabalho do atual funcionário que atende quase todos os bairros, 

sendo responsável cuidando da água, mas aos sábados e domingos fica a desejar, 

talvez precisa mais um funcionário para dividir tarefas. Uma solicitação do vereador e 

hoje na escola Nilce Terezinha Zanetti na Terra Boa falou com a cabo Ferreira, sobre 

o Programa Proerd nas escolas para alunos da quinta serie nas escolas rurais do 

município, desde o bairro Terra Boa até o Ribeirão, o policial vai dar aula aos alunos 

do projeto Proerd. Festa de São João Batista vai até o dia 24, tem missa, quermesse 

fogueira, então participem ajudem o município a divulgar, varias escolas fazendo 

festas juninas e o que vereador sabendo ajuda a divulgar. Encerra desejando um boa 

noite a todos. — Vereador Felipe Veiga, cumprimenta a todos, em especial aos 

representantes da QBCamp presentes na sessão. Destaca a inauguração da quadra 

do colégio Antônio José de Carvalho, essa quadra conseguiram a emenda pra fazer 

a quadra com o deputado Guto Silva no final de 2018 e indicou a construção na quadra 

nessa escola, na época tinha uma situação do IDH naquela região, comunidade 

escolar bastante complicado não tiveram dúvidas e fizeram a indicação pra aquela 

quadra isso os deixa bastante orgulhoso, teve uma demora na entrega da obra, mas 

finalmente está concluido e a comunidade escolar merece essa benfeitoria. Destaca 

como falou na pequena inauguração da escola Nilce Terezinha Zanetti, foi algo bem 

pequeno por desejo do prefeito Bihl, dada as circunstancias da data, as escolas que 

estão sendo reformadas do Interior as pessoas sempre tem aquela imagem quando 

fala de escola do Interior o estereotipo de uma escola de Interior e as obras que vem 

sendo feitas no município e no Interior são extremamente bem feitas e que 

transformam de fato os lugares aonde as obras estão ocorrendo. O vereador Venício 

citou que fizeram uma visita junto com o ex vereador Anderson Cardoso em 2017, 

foram em algumas escolas e por mais que a maioria das escolas foram construídas 

pelo prefeito Toco e depois a Nelise fez algumas reformas e o Luiz Assunção também, 

mas quando chegou no mandato do Bihl coincidiu que não dava mais pra fazer uma 

reforma simples, até porque as necessidades escolares já eram outras, então precisa 

de infraestrutura pra internet, para atividades de psicomotricidade que são um pouco 

distintas daquelas que quando estudava tinhamos. Parabeniza o Prefeito Bihl porque 

as escolas do Interior que foram reformadas não só as escolas, mas também as 

unidades de saude algumas outras questdes como dreas de lazer s&o dignas de 

capitais. Parabeniza o prefeito Bihl e a secretaria Simone e todas as equipes de todas 

as secretarias que participaram desses processos, porque só engrandece aquela 

regido da cidade que merece muito essas obras do porte que estão sendo feitas. 

Relata que já justificou com atestado na Casa, mas esse ano ainda não havia faltado 

em nenhuma sessão e na segunda feira passada precisou se ausentar, mas devido 

a um atestado médico. Deixa aberto seu gabinete a toda populagéo até porque só 

volta as sessbes depois do recesso, encerra desejando boa noite a todos. — 

Presidente Eugenio Zanona cumprimenta e agradece a presenca de todos. Informa — 
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que entram em recesso parlamentar, mas os Vereadores sempre estão atendendo a 
população através do telefone e redes sociais. Retorno das Sessões ordinárias em 
05 de agosto de 2024, os Vereadores e Vereadoras ficam a disposição caso seja 
necessário sessão extraordinária, serão convocados. E como não havia mais nada a 
se tratar, o Presidente encerra a Sessão à qual eu Secretário lavrei a Ata. 
Sala das Sessões, 17 de junho de 2024. 

elipe Veiga 
Presidente Vice-Presidente 

Clawsss A Grato 
Cleverson Antonio Cordeiro Dalprá 

1º Secretário 
a Caroli nhas Ferrer 

Secretária 
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